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Декларируем доходы от продажи транспортных средств! 

Налог на доходы физических лиц при реализации транспортного средства 

уплачивается гражданами в соответствии с подп. 5 п. 1 ст. 208 НК РФ. Согласно ст. 

224 НК РФ, налоговая ставка устанавливается в размере 13% от суммы реализации 

транспортного средства, которая указана сторонами в договоре купли-продажи 

машины. Ставка налога от продажи автомобиля для граждан, не входящих в число 

резидентов РФ, устанавливается в размере 30%. 

Налог от продажи автомобиля не уплачивается гражданами при наличии 

следующих обстоятельств: 

1) отсутствие дохода при совершении сделки. Такое возможно, к примеру, в ситуации, 

при которой продажа машины происходит по цене, не превышающей первоначальную 

стоимость автомобиля (при наличии документов подтверждающих покупку); 

2) владение автомобилем не менее 3 лет;  

3) если стоимость продаваемой машины не превышает 250 000 рублей. 

Следует отметить, что причины указанные в п. 1 и 3 не освобождают от 

предоставления налоговой декларации в срок не позднее 30.04.2020. Если налог все - 

таки уплачивается, то налоговая декларация представляется обязательно.  

Чтобы внести все необходимые сведения в документ, гражданину потребуется 

следующая документация: 

 Договор купли-продажи автотранспортного средства, подтверждающий сделку 

по продаже машины. 

 Договор купли-продажи автотранспортного средства, подтверждающий сделку 

по приобретению впоследствии проданной машины. 

 Паспорт гражданина. 

 ИНН. 

 Платежные документы подтверждающие покупку. 

Налоговый кодекс предоставляет право получить налоговый вычет. В ст. 220 НК 

РФ содержится перечень условий и особенности, в соответствии с которыми 

налоговые органы предоставляют налоговый вычет. 
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